СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ
Заполняя форму обратной связи, я даю согласие на обработку моих персональных данных индивидуальному предпринимателю ИП Шляпина Светлана Анатольевна (ИНН 502415673593), ОГРНИП (325508100074864) (далее — Оператор).

Я даю согласие на обработку следующих персональных данных: фамилия, имя, отчество, номер телефона, адрес электронной почты, аккаунт в мессенджерах и социальных сетях, дата рождения, место рождения, год рождения, возраст, сфера деятельности, профессия, должность, вид занятости, сведения о доходах, текст сообщения (если текст сообщения содержит персональные данные).

Цель обработки — установление и поддержание связи между субъектом персональных данных и Оператором, направление субъекту персональных данных сообщений, уведомлений, запросов, ответов, документов, сообщений информационного характера.

Категории субъектов, персональные данные которых обрабатываются: субъекты персональных данных, которые заполняют форму обратной связи Оператора; субъекты персональных данных, которые связываются с Оператором за консультацией о способе получения какой-либо услуги.

Срок действия согласия — до получения от субъекта персональных данных требования о прекращении обработки/отзыва согласия либо 3 (три) года.

Оператор может осуществлять сбор, систематизацию, запись, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение.

Обработка персональных данных возможна как неавтоматизированная обработка — на бумажных носителях, так и автоматизированная — в информационных системах, на электронных носителях.

Настоящее согласие может быть отозвано в любое время путем направления Оператору заявления, соответствующего требованиям ч. 3 ст. 14 Федерального закона № 152-ФЗ «О персональных данных» и в соответствии с условиями Политики обработки персональных данных Оператора.

Я подтверждаю, что с Политикой обработки персональных данных Оператора, опубликованной по ссылке https://shlyapina.ru, ознакомлен и согласен.
